



Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№63 (30269)

18 июня 2015 года

Цена свободная

Орган Центрального Комитета КПРФ

Памяти павших будем достойны

В понедельник, 22 июня, ЦК и МГК КПРФ организуют возложение венка и цветов к могиле Неизвестного солдата у Кремлёвской стены в связи с 74-й годовщиной начала Великой Отечественной войны.

Сбор участников акции — в 15.00 у памятника Г.К. Жукову.

Адреса сопротивления

Геннадий ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ

От чиновничьей жадности земля стонет



Пикет жителей столичного региона, которые не удовлетворены работой губернатора Подмосковья Андрея Воробьева, состоялся в Москве у здания Мособлдумы.

КАК ОТМЕТИЛИ протестовавшие, их не устраивает то, что местными властями борьба с коррупцией практически не ведётся, а экология Подмосковья всё больше оказывается под угрозой.

— Люди возмущены уничтожением природы, — рассказывает участник акции Дмитрий Тру-

нин. — Например, в Солнечногорском районе исчезло Истринское водохранилище, обмелело озеро Сенег. За последнее время в Подмоскovie уничтожено около 40 процентов лесопаркового пояса, и основная причина тому — жадность чиновников, которые «выжидают» из подмосковной земли деньги.

Тут стоит вспомнить и то, как в октябре прошлого года жители деревень Бекасово и Пожитково Наро-Фоминского района в течение пяти дней пикетировали дом правительства Московской области в Красногорске, требуя не допустить строительства на бывшем совхозном поле гигантского складского комплекса и трассы с эстакадой.

По сообщениям информантства.

Штаб протеста

Нет — грабежу тружеников

Первая половина нынешнего года подходит к концу, и теперь уже можно подводить итоги проделанной Общероссийским штабом протестных действий работы. Штаб выступал застрельщиком всенародного обсуждения таких острых проблем, как «реформы» здравоохранения и образования, обострение инфляции, рост цен на продукты питания и предметы первой необходимости, тарифов на услуги ЖКХ. Итог вполне весомый: 10 крупных мероприятий по всей стране за полгода. Об этом заявил, открывая 16 июня очередное заседание Общероссийского штаба протестных действий, его руководитель, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин.

ВНИМАНИЮ участников заседания был предложен план работы на второе полугодие. Говоря о нём, В. Кашин отметил, что его насыщенный объясняется напряжённой социально-экономической обстановкой в стране. Даже официально признанное падение производства достигло 5 процентов, официальная инфляция составляет 16,5 процента, хотя неофициально поднимаясь до 20 процентов, реальные доходы трудящихся снизились на 10 процентов. Растёт как официально признанная, так и скрытая без-

работица. В стране начинается уборка зерновых, но как в министерстве сельского хозяйства, так и во властных структурах на местах — полная тишина, никто не считает нужным проинформировать крестьян о ценах на зерно нового урожая. Олигархи, владевшие зерносушилкам и элеваторами, год за годом по дешёвке скапывают зерно, при этом цены на продукты его переработки растут. А крестьянину за его труд приходится всего 5 процентов от их стоимости. Хамско-бандитская система грабежа тружеников продолжает функ-

ционировать. Вполне закономерно, что одной из первых будет Всероссийская акция протеста 5 сентября, направленная против социально-экономического курса правительства Медведева.

В ближайшее время предстоит три мероприятия: возложение венков и цветов к могиле Неизвестного солдата 22 июня, за захоронениями маршала Великой Отечественной войны 24 июня — в связи с 70-летием со дня исторического Парада Победы и молодёжных маршей «Антикапитализм-2015» 25 июня.

Валентин СИМОНИН.

Совсем недавно наша страна отметила 70-летний юбилей поистине всенародного праздника — Дня Победы. Можно с уверенностью сказать: в России не было дома, не было такой семьи, которых не коснулась бы война, где не разделяли бы всеобщую гордость за победу над грозным и жестоким врагом. Над врагом, который нёс миру порабощение и истребление целых народов, стран и цивилизаций. Советский Союз сумел разгромить ту страшную силу, которая стремилась закабалить весь мир, превратить его в сплошную колонию, подчинённую прихоти «избранных сверхчеловеков». Но с разгромом гитлеровских орд не исчезла идея порабощения мира, его подчинения кукле «избранных». Эта идея продолжала существовать и реализовываться в новой форме, иными методами, более изощренными, чем те, которые использовал германский фашизм. Поначалу — методами «холодной войны» против СССР и стран социализма. Когда же удалось добиться развала Советского Союза и разрушения советской системы, поборники идеи мирового господства смогли перейти к следующему этапу реализации своего зловещего замысла.

Россия на чужом празднике

Начало XXI века стало временем стремительного установления военно-политического и экономического диктата «глобального капитализма», под вывеской которого скрываются алчные транснациональные корпорации, центр управления которыми расположен в США. После того как исчез противес этим силам в лице Советского Союза, апологеты либерализма и «свободного рынка» радостно возвестили о том, что мир стал однополярным, что это принесёт человечеству покой и процветание, будет способствовать свободному и плодотворному сотрудничеству между странами и народами. Но радужные обещания не сбылись, да и не могли сбыться — это исключает сама природа капитализма. Однополярный мир оказался тем миром, где беспощадно насаждается неоконимизм. Где объектом его политики становятся уже не только народы Азии и Африки, но и, казалось бы, благополучные и процветающие государства Европы, чья независимость на деле становится всё более иллюзорной.

Через месяц после Дня Победы в нашей стране наступил другой официальный праздник — День России, который отмечается с начала 90-х. В первые годы он именовался Днём принятия декларации о государственном суверенитете Российской Федерации, затем — Днём независимости России. Декларация о государственном суверенитете, принятая в июне 1990 года Съездом народных депутатов РСФСР, стала одним из главных шагов на пути к развалу Советского государства. Двенадцать лет спустя, когда катастрофичность последствий исчезновения СССР и советской системы уже была очевидной для всех, российская власть, стремясь избавиться от негативных ассоциаций, решила переименовать праздник. Теперь его название звучит гордо, оно, казалось бы, наполнилось патриотическим содержанием. Но атмосфера этого праздника не имеет ничего общего с атмосферой Дня Победы. И это закономерно. Хотя название праздника изменилось, его предельность, которая для страны была катастрофической, от этого не меняется. Провозглашение в начале 90-х суверенитета России стало предвестником тех процессов, которые как раз привели к фактической утрате нашей страной независимости. Привели к тому, что Россия была включена в ту же неоконимизм систему глобального капитализма. И включена в неё она была не на правах могучей и самостоятельной державы, а на правах отбросного и беспомощного сырьёвого придатка развитых государств.

В глазах народа праздник 12 июня так и не стал настоящим национальным праздником. Большая часть общества равнодушна к нему и воспринимает его скорее как просто выходной. Именно об этом из года в год свидетельствуют статистические опросы, связанные с этим праздником. Вот результаты последнего из них, проведённого ВЦИОМом в июне нынешнего года. 77% вообще не смогли ответить, с каким именно событием в российской истории связана дата 12 июня. Точный ответ на этот вопрос дали только 8%. Более 60% опрошенных даже не смогли указать нынешнее название праздника. Равнодушие и безразличие граждан к этой дате говорит о том, что в народной памяти с ней ничего светлого и торжественного не связано.

Этот праздник был учреждён в 1992 году на руинах Советского Союза и Советской власти. Власть, которая — что бы там ни говорили сегодняшние неолибералы — защищала интересы человека труда, достоинство и безопасность всех граждан страны. Не могут народная душа и народная совесть принять праздник, исторически связанный с уничтожением самой народной в истории человечества власти. Люди, даже те, которые не хотят себе в этом до конца признаться, чувствуют, в каком трагическом и безоговорочном противоречии находятся две эти даты: 9 мая и 12 июня. Великий день, объединявший страну героев и победителей, и роковой день, когда был сделан предательский шаг к её распаду.

Единственное, что объединяет эти два официальных праздника, — невероятно высокая и трагическая цена, которая была заплачена и за Великую Победу, и за катастрофическое разделение, и за разрушение советской системы. Но высокий смысл тех жертв, которых потребовало достижение победы в самой страшной в истории войне, был безоговорочно понятен народу. Народ сражался за свою независимость, за Советскую Родину. Благодаря социалистической системе страна нашла в себе силы выстоять и победить фашизм. Благодаря этой системе она гордо и стремительно поднималась из руин после войны. Рос её авторитет во всём мире, развивались экономика, здравоохранение, наука и культура.

А после провозглашения так называемой независимости России началась стремительная деградация страны. И с тех пор не останавливается процесс её обворовывания путём грабительской приватизации и вывода гигантских финансовых средств в зарубежные офшоры. Не прекращается разрушение промышленности, аграрного производства, социальной сферы. Российской экономике уже четверть века управляют либералы, которые способны лишь подталкивать страну к дальнейшей деградации и жонглировать прогнозами. Они бесконечно гадают на кофейной гуще: какос нас ждёт снижение ВВП; резко ли

будет обесцениться национальная валюта или постепенно; будет ли инфляция катастрофической или такой, какую чиновники торжественно признают «совместимой с жизнью». Само правительство давно уже запуталось в своих прогнозах, подобно мошеннику, который на следствии всё время даёт ложные показания. Похоже, оно уже неспособно осознавать повседневную реальность, понимать, как и чем на самом деле живёт страна и окружающий мир.

В своём ничинном жонглировании кабинет министров дошёл до того, что стремится выдать за большой успех «относительную умеренность» кризиса, масштабы которого якобы не совпадают с самыми мрачными расчётами чиновников. Вице-премьер Шувалов всерьёз предлагает гражданам возразиться по этому поводу. Он даже умудрился отпаролить, что раз кризис до сих пор не достиг катастрофических масштабов, то можно считать, что его и вовсе нет, и переходить к «повестке развития». Но чиновничья демагогия — явно не лучшее утешение для тех, кто в результате кризиса теряет работу, кто сталкивается с ощутимым снижением своих доходов и резким повышением цен.

Второе пришествие Кудрина

В последнее время заметно активизировал свою деятельность бывший вице-премьер, он же — лучший министр финансов, Алексей Кудрин. Теперь он выступает в новом качестве главы так называемого Комитета гражданских инициатив. Именно в бытность Кудрина министром финансов была отменена большая часть социальных льгот для ветеранов, пенсионеров, военнослужащих, студентов и школьников. Сейчас уже мало кто вспоминает, что именно Кудрин, работая в правительстве, способствовал принятию «единороссовским» большинством в Думе самых одиозных законов, позволивших выводить бизнес в офшоры. Иными словами, выводить из России финансовые ресурсы. Именно при Кудрине продавливались преступные законы, позволявшие банкам брать за рубежом валютные кредиты под гарантию российского правительства, а затем под более высокие проценты выдавать взятые за границей в долг средства российским заёмщикам. Попросту говоря, была узаконена финансовая спекуляция, наносившая непоправимый урон отечественной экономике. Да и коррупция, как и теперь, цвела при Кудрине пыльным цветом. А сейчас он лишь мерно рассуждает о ней как о возмутительном явлении, масштабы которого якобы потрясают его.

В начале июня Кудрин предложил свой план «развития» Совету Федерации. Подвергая жёсткой критике нынешнюю ситуацию в экономике, кон-

статируя снижение её «инвестиционной привлекательности» и ухудшение её «технологических возможностей», он снова призывает к радикальным реформам. Этот деятель навязывает стране всё те же знакомые рецепты гайдаровского и чубайсовского образца 90-х. Используя в качестве повода реально существующие проблемы в российской экономике, Кудрин предлагает максимально ускорить движение по пути тех же разрушительных «преобразований», уже доведших страну до плачевного состояния, до системного кризиса, дальнейшее углубление которого может поставить под угрозу целостность и независимость России.

Уверенно заявляя, что экономика находится в самом настоящем кризисе «по всем меркам, которые существуют», Кудрин настаивает на дальнейшем вытеснении государства из сферы управления экономикой и на сокращении социальных расходов путём увеличения пенсионного возраста. То есть путём сокращения числа пенсионеров. Кроме того, Кудрин призывает резко урезать оборонные расходы. Призывая в той ситуации, когда Россия буквально обложена враждебными санкциями, а к её границам вплотную и демонстративно приблизились войска НАТО, в ситуации, когда США открыто направляют и вооружение, и военных инструкторов, и обученных боевиков на Украину, провоцируют войну в Приднестровье, проводят учения в Польше. Предлагать в таких условиях кардинальное сокращение военных расходов может только тот, кто работает в интересах противников нашей страны, работает на то, чтобы она стала максимально уязвимой.

Возвращаясь к идее повышения пенсионного возраста, должен сказать, что мне не раз приходилось задавать сторонникам этой идеи вопрос: откуда возьмётся рабочее место для 55-летних женщин и 60-летних мужчин, которые выйдут и дальше работать? На какой рынок труда вы их направите, если для абсолютного большинства из них на этом рынке нет места? Разумеется, внятного и честного ответа на этот вопрос я от господ реформаторов ни разу не слышал.

Уровень безработицы, который зафиксировал Росстат, в конце апреля достигал в России почти 6%. Это выше, чем показатели безработицы в США, Германии и других развитых странах, где в прошлом даже наши противники завидовали СССР из-за того, что безработица в Советской стране была полностью побеждена. При этом хорошо известно, что реальный уровень безработицы в России значительно выше того, который фиксирует официальная статистика. И сегодня нет никаких предпосылок для её снижения. На днях глава Сбербанка Герман Греф объявил о намерении постепенно сократить численность своих сотрудников на 300 тысяч человек. По оценкам российских экспертов, около 20% работающих в стране предприятий уже провели существенное сокращение персонала. В сложившихся кризисных условиях абсолютное большинство руководителей видит в качестве наиболее эффективного способа снижения издержек именно сокращение работающих. Проблема занятости становится наиболее острой социальной проблемой в России.

(Окончание на 2—3-й страницах).

Курьер новостей

Закону вопреки

ТОЛЬКО через суд жители города Лысьва удалось добиться возобновления подачи горячей воды в свои квартиры. В конце мая без газа остались 49 теплонаблюдающих компаний Прикамья. ООО «Газпром межрегионгаз Пермь» объясняло отключения накопившимися задолженностями за газ. Между тем закон запрещает наказывать отключением услуг наряду с неплатящими исправно их оплачивающих граждан. 10 июня прокуратурой Пермского края начата проверка по другому факту прекращения поставки газа в котельные ООО «Пермская сетевая компания». Тогда без горячего водоснабжения остались Орджоникидзевский, Мотовилихинский, Дзержинский и Свердловский районы Перми. Их население составляет более 500 тысяч человек.

Отложенные новости

ЖИТЕЛИ Банного переулка Ступино много лет живут в ожидании переселения из ветхих домов. Устроить новоселье власти обещали им ещё в 2013 году. Тем временем сроки выполнения про-

граммы ликвидации ветхого жилья, принятой в 2007 году, постоянно сдвигаются, и некоторые граждане опасаются «не дожить до переселения», которое теперь назначено на 2018 год. Об этом 15 июня корреспонденту агентства «Ретнум» сообщили городские активисты. «Мы, жители, уже не говорим о развитии инфраструктуры. Бог с ней, магазинов в городе полно, а вот жить, когда под ногами проваливается и рамы не держатся, — это ещё то испытание. И при этом «банникам» постоянно пытаются объяснить, что всё законно и правомерно», — отмечают местные жители.

Раскинулась лужа широко

ГРАЖДАНИН Омска Геннадий Шевелёв провёл пикет протеста против... лужи на одной из улиц города. С плакатом в руках «Жители Сибири приветствуют вас на море Лаптевых» он забрался в лужу и сфотографировался там. Шевелёв объяснил журналистам, что лужа на этом месте существует уже пять лет. По его данным, за последнее время в городских лужах Омска утонуло 20 автомобилей, в том числе инкассаторская машина.

Социальный протест за рубежом

«Возродим демократию и государственные услуги»

Под таким лозунгом 13 июня состоялась национальная акция французских трудящихся — массовая демонстрация в небольшом городке Гере.

ПОЧЕМУ множество людей из разных городов и сёл Франции спешили на автобусах, поездах, автомобилях по призыву профсоюзов, многочисленных общественных организаций и ассоциаций, всех левых партий в солнечный субботний день в этот провинциальный городок? Потому что, как писала газета «Юманите», это место уже отмечено в истории борьбы против политики сокращения государственных услуг. Именно здесь десять лет назад в ответ на начало «оптимизации» в этой сфере состоялся первый акт борьбы: 263 представителя местных выборных должностных лиц страны объявили о своей отставке в знак протеста. Теперь, когда правительство социалистов в рамках программы жёсткой экономии государственных средств развернуло мощное наступление на права граждан, сокращая не только рабочие места на государственных и частных предприятиях,



но и ассигнования на образование, медицину, железнодорожный транспорт, культуру, социальную поддержку малоимущих, увеличивая пенсионный возраст, плату за жильё, пользование водой и электричеством, закрывая почтовые отделения, больницы и поликлиники в сельской местности или переводя значи-

тельную часть этой сферы в частный сектор, эта политика сокращения или приватизации государственных услуг встретила организованное сопротивление. Акции в Гере предшествовала солидная подготовка. Главная организующая сила — «Национальное объединение коллективов за защиту и развитие госу-

дарственных услуг», которое включает в себя профсоюзы, а также десятки ассоциаций граждан и политических партий левого направления, среди них — Французская коммунистическая партия, Левая партия и ряд других. Все эти политические силы и их лидеры подписались под документом, приглашающим принять участие в демонстрации. Этот манифест был размещён на партийных сайтах, в интернет-издании Медиапарт, в «Юманите». Накануне мероприятия главный редактор газеты Патрик Ле Ярик выступил с яркой редакционной статьёй, призывая поставить «бастионы против закона капиталистических джунглей». На манифестации в Гере присутствовали члены руководства ФКП и Левой партии. Встреча в Гере продолжалась два дня и сопровождалась множеством форумов и тематических «крутых столов» по всем вопросам социальной и экономической жизни и, конечно, концертом. В городе был разбит лагерь — «деревня» из привальных павильонов различных партий и организаций, среди которых выделялся шатёр ФКП. Над всем этим парила «ромашка» — замечательный плакат, изображающий на голубом фоне живой цветок с лепестками, на них были перечислены основные сферы государственных услуг, за сохранение которых борется трудовая Франция. По итогам встречи был принят манифест, определяющий цели и пути борьбы в долгосрочной перспективе.

Анна СЕМЁНОВА.

Время выбрать «Правду»

Во всех почтовых отделениях России можно оформить подписной абонемент на газету «Правда» на август — декабрь 2015 года.

Наш индекс остаётся прежним — 50102.

Сведения о газете «Правда», в том числе её индекс и цена подписки, по-прежнему приведены в 1-ом томе объединённого каталога «Пресса России». Узнать на почте этот каталог «в лицо» очень просто: его обложка — зелёного цвета.







ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.20 «ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ РОМАН». 10.05 «Кремлёвские лейтенанты: герои и...

НТВ

6.00 «Кофе с молоком». 9.00 «Солнечно. Без осадков». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

7.00 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30, 23.15 «МОНТАНА». 10.15 «Эволюция».

ВТОРНИК, 23 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «ВИЙ». 9.40, 11.50 «НЕ ПОКИДАЙ МЕНЯ».

НТВ

6.00 «Кофе с молоком». 9.00 «Солнечно. Без осадков». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.10, 23.15 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗА...

СРЕДА, 24 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «ПРИКАЗ: ОГОНЬ НЕ ОТКРЫВАТЬ».

НТВ

6.00 «Кофе с молоком». 9.00 «Солнечно. Без осадков». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.10, 23.15 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗА...

ЧЕТВЕРГ, 25 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИ...

НТВ

6.00 «Кофе с молоком». 9.00 «Солнечно. Без осадков». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культу...

РОССИЯ К

6.30 «Панорама дня». Live. 8.10, 0.40 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАД...

ПЯТНИЦА, 26 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС».

НТВ

6.00 «Кофе с молоком». 9.00 «Солнечно. Без осадков». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.10, 0.40 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАД...

СУББОТА, 27 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

4.50, 6.10 «ПЛАН НА ИГРУ». 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.55 «ОЧЕНЬ ВЕРНАЯ ЖЕНА». 7.30 «Сельское утро».

ТВЦ

5.55 «Марш-бросок». 6.25 «АВРОРА».

НТВ

5.40, 0.55 «ПЛЯЖ». 7.25 «Смотр».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.00 «Панорама дня». Live. 8.30 «В мире животных».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.40, 6.10 «В наше время». 6.00, 10.00, 12.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.45 «ТРИ ДНЯ НА РАЗМЫШЛЕНИЕ». 8.35, 3.50 «Планета собак».

ТВЦ

5.50 «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС». 7.30 «Фактор жизни».

НТВ

6.05, 0.35 «ПЛЯЖ». 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуар...

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30 «Моя рыбка».

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прейжир. рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.) www.gazeta-pravda.ru, www.kpfr.ru Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «ПК «Экстра М».

143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 15-06-00124. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 17.06.2015. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.